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NAUTILUS 
Σεμί-ματ χρώμα νερού  
Προϊόν νερού για εσωτερική χρήση  
ειδικό βάρος:                  1.200 ± 30 gr / lt στους 25 ° C 
ιξώδες:                            2500cps 
απόδοση:                       12-14 m² / lt (μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την 

τραχύτητα, την απορροφητικότητα της                                
επιφάνειας και την μεθόδο εφαρμογής ) 

αισθητικό αποτέλεσμα: ματ 
χρώματα:                        τα χρώματα από τον κατάλογο 
συσκευασία:                   LT. 1  
επιφανειακά:                  1-2 ώρες στους 20 ° C 
επαναβαφή:                    8-10 ώρες στους 20 ° C 
σε βάθος:                        24 ώρες στους 20 ° C 
Ειδικό ματ χρώμα νερού με πολύ χαμηλή απορροφητικότητα. Αυξάνει τον  
χρόνο εργασιμότητας του διακοσμητικόυ χρώματος Mavericks επιτρέποντας 
να δημιουργήσετε την έκταση χρωμάτων και φωτεινές αντανακλάσεις  που 
χαρακτηρίζουν το προϊόν. Το Nautilus έχει εξαιρετική μηχανική αντοχή στις 
άσχημες καιρικές συνθήκες. 
Αφαιρέστε όλα τα παλαιά, αποκολλημένα και ξεφλούδισμένα χρώματα και 
καθαρίστε. Στη συνέχεια και εφόσον χρειάζεται, λειάνετε την επιφάνεια 
χρησιμοποιώντας γυαλόχαρτο και στη συνέχεια εφαρμόστε ένα κατάλληλο 
σταθεροποιητικό αστάρι. Τέλος, εφαρμόστε το NAUTILUS και στην συνέχεια 
το  Mavericks. 
Αραίωση:                  αραίωση με 10-15% με νερό 

 
Εφαρμογή :              με ρολό και πινέλο 
στρώσεις:                 μια (1) - 2 
 
Χρησιμοποιήστε ένα ρολό ή πινέλο για να εφαρμόσετε μια στρώση του 
NAUTILUS για την κάλυψη των νέων, καθαρών και λείων επιφανειών, κατά 
προτίμηση με χιαστή κινήσεις. Μόνο μετά από 8 ώρες στους 20°C 
εφαρμόστε το  Mavericks. 
Αποθήκευση: βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και 
μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη από + 
10 ° C και όχι υψηλότερη από + 30 ° C. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 5 ° C και + 25 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία 
αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική 
του συσκευασία. 
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